

爱 IPOD TOUCH 4 虽然我只用来当 U 盘
爱醉驾打人 更爱告诉你们我叔很有权
更爱和小三雪中浪漫 即使上报纸头版
我就是我
哪怕你们对我羡慕嫉妒恨
我只想说神马都不是浮云



1
爱“醉驾打人”
 “我叔是金国友，跟我作对非弄死你们不可”

19日，网友“zongzi3”在温州论坛上发了一篇题为《“我叔叔是金国友”——永嘉惊现“我爸是李刚”》的帖子。17日晚上，永嘉县瓯北镇一辆起亚车和奥拓车相撞。交警去处理时，满身酒气的起亚车驾驶员金建兄纠集七八个人，围殴3位警员。“我叔叔是金国友，跟老子作对的话非弄死你们不可！”围殴过程中，金建兄大声宣称。旁边几个同伙甚至边打边叫取宠大叫：“警察打人了，警察把我打死了！”

金国友是永嘉县大名鼎鼎的公安局副局长。此事和前段时间的“我爸是李刚”事件惊人相似！

12月17日晚上9点多，永嘉交警大队瓯北中队接到报警，罗中南路和双塔路的交叉口发生一起交通事故。交警金警官和两位协警赶赴现场。“奥拓车主陈述，当时两辆车都在左转弯，他的车速稍快，结果刮擦了。他指着旁边一身酒气的男子说，他就是起亚轿车的驾驶员。”

“起亚轿车驾驶员非常嚣张，我们问他怎么回事，他就破口大骂。”协警麻某说。由于起亚轿车驾驶员身上酒气很浓，金警官让他配合酒精检测。没想到因此招致围殴。

起亚轿车驾驶员拒不配合酒精检测，后又打了一通电话，很快来了七八个人，冲过来围住3位警员，一阵拳打脚踢。有人还爬上奥拓车头，站在上面拼命用脚踢。

殴打持续了至少1分多钟，而围殴现场不远处就是瓯北派出所。派出所民警闻讯后，立即赶往现场。看到大批民警从派出所里冲出来，起亚轿车驾驶员等人才慌忙逃跑。

酒驾男子究竟有没有说过“我叔叔是金国友，跟老子作对的话非弄死你们不可”的话？19日，一名受伤的协警证实，酒驾男子在现场就是这么叫的，很嚣张。

酒驾男子口中的金国友是什么人呢？据了解，金国友曾任温州某公安局副局长、温州某交警大队大队长。去年已退居二线。记者据多方了解，酒驾男确实是金国友侄子。

据12月20日《都市快报》甘凌峰

2
爱对方一辩
 “你有男朋友吗？”
 大学男生向女辩手读情书

厦门大学一场新生辩论赛时，一男孩捧着鲜花上台，诵读一封唯美情书后，向反方一辩做如上表白。仅一天时间，视频点击已近101万。辩论赛主持人赛后总结：我觉得最后无论结果如何，今年的新生辩论赛肯定是最浪漫的一届。

该男生站在刻有“厦门大学”字样的主席台后，将手里的鲜花放下，说：有一个我非常喜欢的女生，就在今天辩论台上。我觉得我应该有勇气站在这里表达我的所想。如果大家不介意的话，我想把这封信拆开，当众告诉她。

这是一封情书，写满浪漫的忧伤和期许，不断出现“厦大是一个充满故事的地方，而我就是那个渴望故事发生的男孩”等字句。

读完情书后，男孩子看着反方一辩说：“现在，请反方一辩林xx同学起立。请反方一辩告诉我，你有男朋友吗？请回答有还是没有。”

女孩子最终没有当场给出结果。多位网友在跟帖中提到，此幕发生在12月17日晚，厦门大学漳州校区小报告厅的“新生杯”辩论赛后提问环节，女孩子来自化学化工学院。

记者19日多次拨打厦门大学宣传部及该校化学化工学院办公电话，但截至记者发稿时，一直无人接听。

整个求爱过程中，台下一直沸腾。有同学在为求爱男生加油，大喊“纯爷们儿”；读情书时，台下不时响起惊叹声；男生下场时，多人在台下喊：你不是一个人在战斗。较之现场，网上反映更为热烈。网友“loveinshare”于18日将该段视频上传至网上，截至19日18点，短短一天时间，视频已被播放近101万次。湖南师大等全国各所高校的同学纷纷留言“发来贺电”。

不过也有网友指出，男孩子的做法过于冲动，大庭广众之下表白，没有考虑到对方的感受。

虽然没有结果，但这也网友称为“最好的结局”，因为“结果并不重要，重要的是你没有留给青春遗憾”。辩论赛主持人在赛后总结：我觉得最后无论结果如何，今年的新生辩论赛肯定是最浪漫的一届。

据12月20日《潇湘晨报》A14周清树

3
爱雪中浪漫
 地下情被记者拍到，“老婆很生气，我要告你”

日前，一则《狗血事故：男子与小三逛街被拍进新闻照片曝光》出现在了百度贴吧中，发帖人称，之前无锡本地一家媒体头版新闻图片《今冬第一场雪》，记者街拍路上行人，结果没想到的是，照片中的一对情侣原是“私密情人”，属于被“不慎”拍了进去。结果当事男子的妻子在看到报纸后勃然大怒，地下恋情曝光，该男子因此致媒体声称起诉被“侵权”。

记者随后致电相关媒体进行了了解，知情人士告诉记者，确有其事。据悉，在新闻图片刊登的当天上午10点多，媒体新闻热线接待人员接到了一男子电话。该男子声称就是新闻图片的当事人，图片中的情侣男子即是其本人。当天见报后，他的亲戚都打电话跟他讲起这个事，而他的老婆更是非常愤怒。“当时就很直截了当地说，图片中男子就是自己和情人，现在他老婆也知道了。他觉得媒体未经允许就把他拍了进去，侵犯了他的隐私权，要讨个说法。”

据当事记者回忆，当天恰逢无锡迎来今冬第一场雪。当天下午2点多，其正在崇安寺二泉广场老图书馆附近的地铁施工现场周围进行抓拍，想要拍出今冬第一场雪给市民出行造成的影响。第二天，该图片为头版主图出现在了报纸上。“当时好不容易抓到雪花，就赶紧拍了，确实没想过会是这个样子。”

19日，记者就此事咨询了一位法律专家的意见，他针对该男子向媒体讨要说法提出异议，在他看来，媒体方面没有过错，“拍摄地点在公共场所。在隐私侵权纠纷中，决定信息是从公共场所还是私人场所获取的至关重要。在公共场所获取他人信息不会对他人隐私构成侵权。”因此，即使该男子因媒体照片导致隐私曝光，也只能怪自己行为不检。

据12月20日《扬子晚报》A16 张建波

产品名称	技术指标	数量	数量单位
佳能复印机	黑白数码复合机 功能扫描 打印/复印/扫描 台式 分辨率 复印 2400×600 dpi; 扫描 600×600 dpi; 内存容量 128MB; 网络接口 标配; 双面打印 选配; 最大打印尺寸 A3; 预热时间 15秒; 复印速度每分钟 15张; 连续复印 99张; 连续打印 99张; 256级灰度; 机身尺寸 460mm(宽)×345mm(高)×405mm(深); 重量 23.5kg; 标配材料 0% 显影系统 干式碳粉 硒鼓 鼓架方式 分离式 鼓架可更换 硒鼓可更换 硒鼓容量 900页 A4 打印; 标配附件 随机附送 配件 说明书 说明书; 复印-4 复印速度 每分钟 15页 A4; 打印速度 每分钟 2200 AC, 500g, 2.1A 32mm 137mm 分离式 白色; 尺寸 622×630×550 4mm 重量 27.9kg	2	台
电脑	DELL VOSTRO 联想 Z360 配置代码：TZ3091(酷睿 i5 显示器)	3	台
打印机	惠普P2055D	1	台
优盘	苹果IPOD TOUCH 4 (32G)	7	个
录音笔	索尼录音KSS59 (2G)	2	个
移动硬盘	西部数据 (1TB) 原正品	2	个

爱 IPOD TOUCH
 辽宁抚顺市财政局
 采购 iPod touch 4
 当U盘

近日，一篇辽宁省抚顺市财政局办公室采购苹果公司的新产品 iPod touch 4当U盘的帖子在网上流传，引发众多网友围观，有网友感慨说：“itouch 4市价大约2300元，他们买了7个当U盘使。好贵的U盘啊！”还有网友说：“他们怎么不买 iPhone 4当手电筒？”

记者在抚顺政府采购网上看到了这则编号为“CG(X)2010-0642”的招标公告，公告的发布日期是12月15日。根据招标公告中的描述，此次采购单位是抚顺市财政局办公室，用途为办公设备，采购内容则包括了U盘、移动硬盘、电脑、打印机等6类，其中U盘一项被指定为“苹果 IPOD TOUCH 4 (32G)”，这次采购的最高限价为4.99万元。

记者从苹果公司官方网站上的介绍中看到，iPod touch 4“是在全世界最受欢迎的便携游戏装置，是玩乐最前沿，我们在 iPod touch 上添加了所有最先进的功能，仅仅为使它更好玩。”根据官网上的介绍，itouch 4的主要功能是听音乐和玩游戏，其次还包含了无线上网、看电影、视频聊天、拍照等其他功能，几乎所有功能都是为娱乐所设置，记者在 iPod touch 4所有的官方介绍中都没有看到U盘这一项。

17日，抚顺政府采购网上公布了此次采购的中标公告，公告称：“经评审小组按规定评审方法认真评审，确定本次询价采购的中标单位为：抚顺市联强科技物资经销处，中标总金额人民币肆万玖仟陆佰柒拾捌元整(49678.00元)。”记者联系上抚顺政府采购网上公布的联强科技物资经销处联系人李维，李维说，他也不清楚财政局为什么要采购 itouch 4当U盘，“反正他们要，我们就供货。”

据12月20日《南方都市报》A23 张书舟



男孩捧着鲜花上台向反方一辩表白。

女辩手倾听情书。

送上鲜花。

女辩手发言、均为视频截图